Chl11-Flambement

ﬁ% E4 2-Calcul de résistance au flambement selon
AMCR
I'EUROCODE 3
1. Critere de vérification.
EUROCODE 3 — partie 1.1 - §6.3.1
Ngg < 1.0
Nbra =

NE4q = effort dans la barre a ’ELU

£ )
NbRrd = X_: ¥ (classe de section 1, 2 et 3)
M1

A = aire de la section

fy = limite élastique de I’acier

ym1 =1

x = coefficient de réduction x = min (Xy; Xz)

2. Organigramme de vérification de y.
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Les effets du flambement sont }

[EC3-1.1-§6.2.4]
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3. Exemple de note de calcul.

Fey = 100 kN

|

IPE 200, $275
Critéere EC3-1.1-§6.3.1
Ng
d <10
Np,rd
Ngq = 100 kKN
28,48.10"%4%275.103
Np ra = X 22 = 0,3245 * - = 254,14 kN
’ YM1
A = 28,48 cm?
fy =275 MPa
Ym1 =1
6m 3m
1943 cm* 142,4 cm*
1118,64 kN 327,93 kN
0,84 1,55
a b
Bl 06995 0,3245
X = min(Xy; xz)= 0,3245
w2 % 2,1.108  1943.1078
Nery = 2 =1118,64 kN
2 %2,1.108 * 142,4.10°8
Nerz = 3 =327,93 kN
. 28,48.10~* * 275.10% 084
v 1118,64 -
. 28,48.107* x 275.10% _ Lss
z= 327,93 -

Courbe de fbt : h/b=200/100=2 > 1.2, tf = 8,5<100mm, S275

Ngq _ 100
Nprd 254,14

=0,39<1,0 - Vérifié au flambement
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